



KRONOS Worldwide TRAVEL

Κύπρος

02 – 05 Ιουνίου 2017



Πτήσεις:

A3 906	02 Ιουνίου	Αθήνα – Λάρνακα	16.10 – 17.55
A3 909	06 Ιουνίου	Λάρνακα – Αθήνα	21.00 – 22.45

A3 908	02 Ιουνίου	Αθήνα – Λάρνακα	18.30 – 20.15
A3 907	06 Ιουνίου	Λάρνακα – Αθήνα	18.40 – 20.25

Ξενοδοχείο:



Τηλέφωνο: 00357 25660066

Το ξενοδοχείο διαθέτει **ΔΩΡΕΑΝ** WI FI σε όλους τους χώρους

Ξεναγοί:

Χαραλαμπία Κωνσταντίνου	Τηλέφωνο: 00357 99481086
Θάλεια Σόφιαλη	Τηλέφωνο: 00357 99322399

Οδηγός:

Πανίκκος Αμυραγιάς	Τηλέφωνο: 00357 97623018
--------------------	--------------------------

Τηλέφωνα:

Για να καλέσετε από Κύπρο – Ελλάδα: 0030.....

Για να καλέσετε από Ελλάδα – Κύπρο : 00357.....



Φόρτιση ηλεκτρονικών συσκευών:

Για να φορτίσετε το κινητό σας τηλέφωνο, την φωτογραφική ή οποιαδήποτε άλλη ηλεκτρονική συσκευή, θα χρειαστείτε τριπολικό φορτιστή (διαθέτει το ξενοδοχείο).

Καιρός:

Ο καιρός, κατά την περίοδο που θα ταξιδέψετε, συνήθως ανέρχεται στους 33°C την ημέρα και στους 18°C την νύχτα.

Ρουχισμός:

Θα χρειαστείτε ελαφριά ρούχα, ζακέτα και ένα μπουφάν. Επίσης είναι καλό να έχετε μαζί σας αθλητικά παπούτσια για το περπάτημα. Τέλος απαιτείται σεμνή ένδυση και παρουσία κατά την επίσκεψή σας σε εκκλησίες & μονές.

Αποσκευές – Κιλά:

Δικαιούστε μια αποσκευή μέχρι 23 κιλά την οποία θα παραδώσετε στον έλεγχο και μια χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά (56x45x25cm). Σύμφωνα με τους διεθνείς κανονισμούς ασφαλείας που ισχύουν στα αεροδρόμια, απαγορεύεται η μεταφορά αιχμηρών αντικειμένων στις χειραποσκευές και η μεταφορά υγρών άνω των 100ml.

Κύπρος:

Η **Κύπρος**, επίσημα **Κυπριακή** είναι ανεξάρτητη νησιωτική χώρα της ανατολικής Μεσογείου. Συνορεύει θαλάσσια με την Ελλάδα την Τουρκία, την Συρία, τον Λίβανο, το Ισραήλ και την Αίγυπτο. Η βόρεια πλευρά της βρίσκεται υπό κατοχή από την Τουρκία από το 1974. Το 1983, κατά παράβαση του καταστατικού χάρτη των Ηνωμένων Εθνών, η Τουρκία προέβη στην ανακήρυξη της λεγόμενης "Τουρκικής Δημοκρατίας της Βόρειας Κύπρου" (ΤΔΒΚ) η οποία μέχρι σήμερα αναγνωρίζεται μόνο από την Τουρκία. Στην ουσία το νησί της Κύπρου των 9,251 τ.χ είναι τετραχοτομημένο: Η Κυπριακή Δημοκρατία κατέχει το 56% του εδάφους, η "ΤΔΒΚ" το 37%, οι Βρετανοί το 2.8% (δύο Βρετανικές Βάσεις) και τα Ηνωμένα Έθνη την "νεκρή ζώνη" περίπου 4%.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

1^η ημέρα 02 Ιουνίου 2017: ΑΘΗΝΑ – ΛΑΡΝΑΚΑ - ΛΕΜΕΣΟΣ

Άφιξη στο αεροδρόμιο της Λάρνακας, παραλαβή από τους αντιπροσώπους μας, επιβίβαση στα πούλμαν και αναχώρηση για την Λεμεσό. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας και τακτοποίηση στα δωμάτια. Χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση.

2^η ημέρα 03 Ιουνίου 2017: ΛΕΜΕΣΟΣ – ΛΕΥΚΩΣΙΑ – ΛΕΜΕΣΟΣ

Αναχώρηση 09.30.

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για την πρωτεύουσα του νησιού, τη Λευκωσία. Πρώτος μας σταθμός ο Τύμβος της Μακεδονίτισσας, το Στρατιωτικό κοιμητήριο και ηρώο κοντά στο μοναστήρι της Μακεδονίτισσας. Εδώ βρίσκονται θαμμένοι αξιωματικοί και οπλίτες, που έπεσαν υπερασπιζόμενοι την Κύπρο κατά την επιβολή των Τουρκικών στρατευμάτων το 1974. Στο χώρο αυτό, είναι θαμμένα κάτω από τον Τύμβο τα συντρίμια του αεροσκάφους που κατατρίφθηκε από φίλια πυρά κατά την εισβολή των Τούρκων. Περνώντας από την πράσινη γραμμή, θα φτάσουμε στα Φυλακισμένα Μνήματα χώρος των Κεντρικών Φυλακών Λευκωσίας, στον οποίο είχαν τάφοι κατά τη διάρκεια του Απελευθερωτικού Αγώνα 1955-59 οι εννιά απαγχονισθέντες από τους Άγγλους. Στα δεξιά της εισόδου βρίσκονται οι τάφοι των ηρώων και στα αριστερά τα κελιά των μελλοθάντων και η αγχόνη στην οποία οι Άγγλοι εκτέλεσαν τους εννιά ήρωες. Τέλος ακολουθώντας τα Βενετσιάνικα Τείχη θα καταλήξουμε στη Λαϊκή Γειτονιά όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο να περπατήσουμε στα γραφικά στενάκια στη Λήδρας και να γευματίσουμε σε τοπική ταβέρνα (**προαιρετικά**). Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

3^η ημέρα 04 Ιουνίου 2017 : ΛΕΜΕΣΟΣ – ΠΑΦΟΣ - ΛΕΜΕΣΟΣ

Αναχώρηση 09.30.

Πρωινό και αναχώρηση για τα δυτικά της Κύπρου. Πρώτος σταθμός μας θα είναι ο Πύργος των Ιπποτών στο Κολότσι, χτίστηκε αρχικά το 13^ο αιώνα αλλά το κτήριο που διατηρείτε μέχρι σήμερα χρονολογείτε στα μέσα του 15^{ου} αιώνα και ανήκε στο Τάγμα των Ιπποτών του Αγίου Ιωάννη της Ιερουσαλήμ και αποτελούσε διοικητικό τους κέντρο. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας περνώντας από την περιοχή όπου παράγεται το γνωστό κρασί της Κύπρου, η Κουμανταρία και ο δρόμος μας φέρνει στο αρχαίο θέατρο Κούριο, το οποίο κατασκευάστηκε τον 2ο αι. π.Χ και ήταν μια σημαντική αρχαία πόλη – βασίλειο και είναι μια από τις πιο εντυπωσιακές αρχαιολογικές περιοχές της Κύπρου. Από εκεί κατευθυνόμαστε στην Πέτρα του Ρωμιού όπου κατά τη μυθολογία αναδύθηκε από τους αφρούς των κυμάτων, ή θεά της ομορφιάς και του Έρωτα, η Αφροδίτη. Σύντομη στάση για φωτογραφίες και αναχώρηση για τον τελικό μας προορισμό την Πάφο. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε στο λιμάνι της Κάτω Πάφου όπου θα ξεναγηθούμε στα Ψηφιδωτά της Πάφου. Εκεί μπορούμε να γευματίσουμε σε τοπική ταβέρνα **(προαιρετικά)**. Χρόνος ελεύθερος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

ΔΕΙΠΝΟ - Διανουκτέρευση.

4^η ημέρα : ΛΕΜΕΣΟΣ – ΔΕΡΥΝΕΙΑ – ΑΓ.ΝΑΠΑ - ΛΑΡΝΑΚΑ – ΑΘΗΝΑ

Αναχώρηση 09.30.

Μετά το πρόγευμα θα τακτοποιήσουμε τις αποσκευές μας και θα αναχωρήσουμε για την Αγ.Νάπα. Κατά τη διαδρομή θα περάσουμε από την Πύλα, το μοναδικό μικτό χωριό, όπου συνυπάρχουν αρμονικά Ελληνοκύπριοι και Τουρκοκύπριοι και θα φτάσουμε στη **Δερύνεια**, όπου από το παρατηρητήριο θα δούμε το σημείο όπου σκοτώθηκαν από τους Τούρκους τα δύο παλικάρια το 1996, καθώς και τη **νεκρή πόλη της Αμμοχώστου**. Θα συνεχίσουμε για την Αγία Νάπα, όπου θα επισκεφθούμε το μοναστήρι. Χρόνος ελεύθερος στην Αγ. Νάπα Εκεί μπορούμε να γευματίσουμε σε τοπική ταβέρνα **(προαιρετικά)**. Έπειτα θα τακτοποιήσουμε τις αποσκευές μας και θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο της Λάρνακας, έλεγχος των εισιτηρίων και επιβίβαση στο αεροπλάνο για την επιστροφή μας.